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« فرم تعهد خدمت ‌براي ‌بهره‌مندي ‌از مزاياي ‌آموزش ‌رايگان ‌در دانشگاهها و موسسات ‌آموزش ‌عالي ‌كشــور»

براي‌ پذيرفتهشدگان‌ دوره روزانه در آزمون كارداني ویژه دانشگاه فني و حرفه‌اي(ملی مهارت) و مؤسسات آموزش عالي غيردولتي- غيرانتفاعي سال 1403


رياست محترم :دانشکده/آموزشکده . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . .


اينجانب‌ : . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . .متولد سال‌ : . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . با کدملي ‌: . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . .. صادره‌ از: . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . فرزند: . . . . . . . . . . . . . . . . .پذيرفته‌شده‌ در رشته‌ : . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . 
کدرشته : . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . موسسه محل قبولي : . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . 
در آزمون كارداني ویژه دانشگاه فني و حرفه‌اي(ملی مهارت) و مؤسسات آموزش عالي غيردولتي- غيرانتفاعي سال 1403 در كمال ميل و اختيار متعهد و ملتزم ميشوم با توجه به اينكه در طول‌ تحصيل‌ دوره‌ كارداني از مزاياي‌ آموزش‌ رايگان‌ استفاده‌ نموده‌ام/ خواهم نمود، پس از اتمام دوران خدمت وظيفه عمومي(برادران) برابر مدت‌ زمان استفاده‌ از تحصيلات‌ رايگان‌ در هر موسسه و يا سازماني؛ وزارت‌ علوم‌، تحقيقات‌ و فناوري‌ مقرر فرمايند، خدمت‌ خويش را انجام دهم. چنانچه ظرف يكسال پس از پايان تحصيل (بدون احتساب خدمت وظيفه عمومي) از انجام خدمت به نحو فوق استنكاف نمايم، وزارت علوم، تحقيقات و فناوري مجاز و مختار است علاوه بر استرداد برابر هزينه‌هاي سرانه دانشجو در طول مدت تحصيل، از تحويل مدارك تحصيلي تا انجام خدمت مذكور خودداري نمايند.
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